

Podgorica, 4.jul 2007.

**Pismo preporuke**

Kompanija *Čelebić* je privatna građevinska kompanija koja se bavi investicijama, inženjeringom, izgradnjom objekata u visokogradnji i niskogradnji, prodajom materijala za građevinarstvo i robe široke potrošnje.

Osnovna djelatnost kompanije proširena je na proizvodnju, koja podrazumijeva bravarski pogon i izradu metalnih konstrukcija, kao i betonjerku i separaciju, zatim posjedovanje i upošljavanje mehanizacije za građevinarstvo, promet nekretninama, organizovanje transporta i sl.

Saradnju sa *Menadžment Centrom iz Beograda* počeli smo u martu 2007. godine organizovanjem dvodnevne In –house obuke “Analiza finansijskih izvještaja”.

Svi polaznici su dali visoke ocjene predavaču, g.dinu Bojanu Šćepanoviću, izrazivši zadovoljstvo načinom prezentiranja dobro poznate materije na drugačiji -inoviran način, uz korištenje savremene terminologije (paralelno na srpskom i engleskom). Način izlaganja g-dina Šćepanovića je veoma jasan, dinamičan i sistematičan i potkrijepljen primjerima iz prakse.

Zadovoljni prethodnim, krajem aprila organizovali smo još jedan dvodnevni In-house trening na temu „Upravljanje projektima“. Sjajan predavač, g.din Milan Kukrika je, na opšte zadovoljstvo svih polaznika, uspio da apstraktnu i prilično široku oblast, kroz konkretne primjere, prilagođene djelatnosti naše kompanije, svede na granice razumljivog i prijemčivog svim polaznicima.

Osim In-house treninga, zaposleni iz kompanije *Čelebić* su prisustvovali i javnim treninzima *MCB-a* u Beogradu iz oblasti finansija i ljudskih resursa.

Pored stručnosti predavača, posebno želim da istaknem prijateljski odnos sa svim zaposlenima u *Menadžment Centru*, njihovu ljubaznost i spremnost da se prilagode potrebama klijenta.

Kompanija *Čelebić* će nastaviti saradnju sa ovim edukativnim centrom, što je, ujedno, preporuka drugim kompanijama da se i same uvjere u svrsishodnost obuka koje organizuje *Menadžment Centar Beograd*.

  
Danijela Šaban

HR Služba

